

Шановні колеги!

Інформуємо Вас, що 18 травня 2018 року ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» проводить

Всукраїнську науково-практичну конференцію «Актуальні питання забезпечення публічної безпеки та порядку в сучасних умовах: поліція та суспільство – стратегії розвитку, співпраці та взаємодії».

До участі в конференції запрошуються науковці та практики, молоді вчені, аспіранти та студенти, які досліджують організаційно-правові, соціально-економічні та нормативно-правові засади діяльності Національної поліції України.

Робочі мови конференції:
українська, англійська, російська

Мета конференції:

- розробити науково – обґрунтовані та адаптовані до практичного застосування концепції, спрямовані на удосконалення діяльності Національної поліції України та інших правоохоронних структур;
 - ознайомити з особливостями застосування інноваційних технологій в підготовці кадрового складу Національної поліції України;
 - проаналізувати передові досягнення та практики діяльності поліцейських установ зарубіжних країн;
 - визначити нові алгоритми співпраці між суспільством та Національною поліцією України.
- охарактеризувати найбільш актуальні проблеми забезпечення публічної безпеки та порядку в сучасних умовах;
- проаналізувати пріоритетні напрямки та сучасні концепції підбору та підготовки майбутніх поліцейських

Тематичні напрями конференції (секції):

Секція 1.

Законодавче та нормативно-правове забезпечення діяльності органів поліції в умовах реформування.

Секція 2.

Історико-філософські аспекти розвитку, становлення та реформування правоохоронних органів.

Секція 3.

Патріотичне виховання учнів шкіл, студентів та курсантів в умовах розвитку і становлення сучасної України: досвід та перспективи.

Секція 4.

Взаємодія громадськості та Національної поліції з метою підвищення результативності та ефективності діяльності поліцейської

Секція 5.

Пріоритетні напрями та сучасні концепції підбору та підготовки майбутніх поліцейських

Секція 6.

Соціально-психологічні і соціологічні технології та їх застосування в роботі Національної поліції України.

Секція 7.

Застосування інформаційних та інноваційних технологій у протидії злочинності. Правові, наукові, технічні аспекти безпеки інформації у кіберпросторі.

Секція 8.

Забезпечення безпеки дорожнього руху відповідно до європейських стандартів.

Рєєстрація учасників конференції відбудеться за вказаною адресою 18 травня 2018 року з 00.00 год, початок роботи о 10.00 год.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«ПРИАЗОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»

МВС УКРАЇНИ

«ДОНЕЦЬКИЙ ЮРИДИЧНИЙ ІНСТИТУТ»

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІ В ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ



ВСЕУКРАЇНЬСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ



«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ, ПОРЯДКУ
В СУЧАСНИХ УМОВАХ:

ПОЛІЦІЯ ТА СУСПІЛЬСТВО -
СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ І ВЗАЄМОДІЇ»

м. Маріуполь

18 травня 2018 року

ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Волошин В'ячеслав Степанович-ректор ДВНЗ «Приазовський державний технічний університет» («ПДТУ»), доктор технічних наук, професор (співголова оргкомітету)

Семенішин Микола Олександрович-начальник ГУНП в Донецькій області, генерал поліції третього рангу, кандидат історичних наук (співголова оргкомітету)

Бесчастний Віктор Миколайович - ректор Донецького юридичного інституту МВС України, доктор наук з державного управління, професор, Заслужений юрист України(співголова оргкомітету)

Ленцов Ігор Альбертович-проректор з науки ДВНЗ «ПДТУ», кандидат технічних наук, доцент (заступник голови оргкомітету)

Остапчук Василь Васильович -заступник начальника Головного Управління Національної поліції в Донецькій області, полковник поліції (заступник голови оргкомітету)

Марченко Ірина Федорівна- декан соціально-гуманітарного факультету ДВНЗ «ПДТУ», кандидат технічних наук, доцент (заступник голови оргкомітету)

Бріт Інеса Миколаївна-начальник відділу соціально-гуманітарної роботи ГУНП в Донецькій області, підполковник поліції (заступник голови оргкомітету)

Ташкінова Оксана Анатоліївна -завідувач кафедрою соціології та соціальної роботи ДВНЗ «ПДТУ», кандидат соціологічних наук, доцент

Крилова Ніна Іванівна-завідувач кафедрою філософських наук та історії України ДВНЗ «ПДТУ», кандидат історичних наук, доцент

Бороденко Людмила Миколаївна-доцент кафедри української мови та слов'янської філології ДВНЗ «ПДТУ», кандидат філологічних наук

Сараєва Ольга Віталіївна -доцент кафедри філософських наук та історії України ДВНЗ «ПДТУ», кандидат історичних наук

Черненко Світлана Омелянівна - начальник відділу інтелектуальної власності ДВНЗ «ПДТУ»

Адреса оргкомітету: вул. Університетська, 7, м. Маріуполь, Донецька область, 87500, Україна

Усі витрати, пов'язані з відрядженням, проїздом і харчуванням, здійснюються учасником конференції за власний рахунок або за рахунок організації, що його відрядила. Особисті запрошення будуть направлені оргкомітетом за Вашим завчасним зверненням.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ

Тези доповідей і заявку на участь у конференції подавати окремими файлами у форматі Microsoft Word (*.doc) електронною поштою: conference.police.PSTU@ukr.net

Розміри полів з усіх боків - 2 см. Шрифт TimesNewRoman, розмір - 10 pt, міжрядковий інтервал - одинарний, абзац з нового рядка - 0,75, відстань від верхнього і нижнього колонтитулу - 1см, формат А5

Назву тез набирати великими літерами, жирним шрифтом посередині рядка. Нижче, через 1 інтервал - ПІБ автора, через кому - посада і місце роботи. Нижче, через 1,5 інтервала, з нового рядка набирати текст тез, обсяг - не більше 2-х аркушів.

Рисунки і таблиці друкувати шрифтом TimesNewRoman 10, міжрядковий інтервал - 1. Рисунки, діаграми, таблиці створюються з використанням чорно-білої гами. Використання кольору і фону не допускається. Усі рисунки і таблиці повинні бути названі. Формули слід друкувати за допомогою редактора формул Microsoft Equation і нумерувати у круглих дужках.

Література подається після тексту в алфавітному порядку. Посилання наводяться в тексті у квадратних дужках.

Подані матеріали повинні бути оригінальними.

До тез має додаватися заявка учасника, складена на окремому аркуші за поданням зразком.

Надіслати вищезазначені матеріали необхідно до 20 квітня 2018 року включно направити на e-mail: conference.police.PSTU@ukr.net (вкладеними файлами).

У темі листа необхідно вказати номер обраної секції і прізвище першого автора (наприклад, «Секція 5, Петренко К.П.»). У назві файлу слід вказати прізвище автора тез та номер обраної секції (5_Петренко_тези, Петренко_заявка).

Оргкомітет розглядатиме лише матеріали, оформлені відповідно до вимог і подані у зазначений термін.

Відділ обробки інформації надсилає повідомлення про отримання Вашого листа протягом двох днів. Якщо Ви не отримали повідомлення, відправте роботу повторно або з'ясуйте питання про отримання Вашого листа редакцією за вищезазначеним телефоном. 0629 446513 - Тархан Світлана Володимирівна, +380687820184 - Сараєва Ольга Віталіївна

УВАГА!

Відповідальність за інформацію, подану в тезах, несе автор матеріалу. Оргкомітет залишає за собою право відхилити тези, які не відповідають наведеним вище вимогам

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА

Всеукраїнської науково-практичної конференції

«Актуальні питання публічної безпеки та порядку в сучасних умовах: поліція та суспільство - стратегії розвитку і взаємодії»

ПІБ авторів	
Країна	
Місто	
Науковий ступінь	
Вчене звання	
Місце роботи, посада	
Контактний телефон	
E-mail	
ПІБ наукового керівника, науковий ступінь, вчене звання	
Обрана секція (№ та назва)	очна / дистанційна
Форма участі (зайве закреслити)	- доповідь до 10 хвилин; - взяти участь як слухач;
При очній участі планується: (зайве закреслити)	
Назва доповіді	E-mail
У разі дистанційної участі авторський примірник надіслати на електронну адресу	

Місце проведення: вул. Університетська, 7, м. Маріуполь, Донецька область, 87500, Україна

Контакти:

0629 44 65 13 – Тархан Світлана Володимирівна (ДВНЗ «ПДТУ»)
+380687820184 – Сараєва Ольга Віталіївна (ДВНЗ «ПДТУ»)
+380982514386 – Бороденко Людмила Миколаївна (ДВНЗ «ПДТУ»)
+380969296540 – Ташкінова Оксана Анатоліївна (ДВНЗ «ПДТУ»)

E-mail конференції: conference.police.PSTU@ukr.net